



## Обнаружен пропавший

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Республике Мордовия проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 19-летнего Антона Шичавина. Следствием установлено, что 6 февраля 2010 года около 19 часов Шичавин вышел на остановке общественного транспорта улица Республиканская города Саранска и до настоящего времени его местонахождение не было известно. 25 марта 2010 года тело молодого человека без видимых телесных повреждений было обнаружено на участке местности в районе железнодорожных путей 11 километра сообщением Саранск – Рузаевка.

Вскрытием установлено, что смерть наступила в результате переохлаждения организма и каких-либо телесных повреждений не обнаружено, личное имущество не похищено.

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/625158>